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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/06/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória do

Presidente da República Arthur da Silva Bernardes.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Noticiário dos jornais acerca do repasse pelo

Partido dos Trabalhadores de recursos ao movimento social responsável pela

invasão da Câmara dos Deputados. Defesa da manutenção dos invasores na prisão.

Protesto contra a liberação pelo Governo Federal de recursos orçamentários ao

Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST. Ligação do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva com o Líder do Movimento, Bruno Maranhão. Congratulação aos

Deputados petistas favoráveis à expulsão do Líder do MLST dos quadros do partido.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de inclusão no processo de

reforma universitária da proposta de criação de universidade federal com sede no

Município de Quixeramobim, situado no sertão central do Estado do Ceará.

ALMIR SÁ (PL, RR) - Protesto contra a liberação de recursos públicos para

financiamento das atividades de movimentos responsáveis pelas invasões de

propriedades rurais. Proposta de regulamentação do processo de liberação de

verbas públicas para movimentos sociais. Necessidade de implantação de nova

política agrária no País.
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HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Solicitação ao Ministério dos Transportes

e ao Departamento de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT de adoção das

providências cabíveis para recuperação da BR-364. Ampliação das dotações

orçamentárias da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA para

a efetiva implementação do Programa Nacional de Produção e Uso do Biodiesel.

Saudações aos organizadores de exposições agropecuárias no Estado de

Rondônia, particularmente ao Sr. João do Vale pela realização da Exposição

Agropecuária de Porto Velho — EXPOVEL.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Elogio ao

Presidente Aldo Rebelo e ao 1º Secretário em exercício da Presidência, Deputado

Inocêncio Oliveira, pelo posicionamento adotado com relação aos atos de

vandalismo ocorridos nas dependências da Casa. Defesa de punição dos

responsáveis pelo episódio. Manifesto Por um Congresso Pró-Vida! Decida-se pela

Vida: Vote em Candidatos que são Contra o Aborto!, elaborado por ocasião do

encontro realizado pela Frente Parlamentar em Defesa da Vida — Contra o Aborto,

no Auditório Freitas Nobre da Câmara dos Deputados. Resultado de estudos da

Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE e da Pesquisa

Nacional por Amostra de Domicílios — PNAD acerca da insegurança alimentar no

País. Urgente adoção de medidas efetivas de combate à fome no Brasil.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Visita a Municípios do Estado do Pará.

Solicitação à Casa de providências acerca da isenção do IPI na aquisição de

automóveis utilizados nos serviços de táxis. Defesa de abertura de concurso público

para preenchimento de cargos no Ministério do Trabalho e Emprego e na Delegacia

Regional do Trabalho, no Estado do Pará, e de correção salarial dos funcionários

dos órgãos. Associação às manifestações de repúdio aos atos de vandalismo

ocorridos nas dependências da Câmara dos Deputados. Urgente implementação da

reforma agrária. Defesa de retomada de terras públicas ocupadas por grileiros no

Estado do Pará. Necessidade de punição dos executores e mandantes de

assassinatos de trabalhadores rurais no País e dos responsáveis pela invasão da

Casa.
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SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Acerto da reconsideração pelo Tribunal

Superior Eleitoral da recente decisão sobre a aplicação da verticalização de

coligações partidárias nas eleições de outubro de 2006.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Preocupação mundial com as correntes

migratórias do Hemisfério Sul para o Hemisfério Norte. Emigração de brasileiros

para Europa Ocidental e para os Estados Unidos da América.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

realização de sessão extraordinária dia 13 de junho de 2006, terça-feira, das 9h às

13h, para votação de matérias de relevante interesse do País. Anúncio de

inauguração do sistema digital pela TV Câmara. Esforços empreendidos pelo

Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa para implantação no

País do sistema brasileiro de TV pública digital. Convite aos servidores da Casa e

aos telespectadores para participação, no Auditório Nereu Ramos, da transmissão

pela TV Câmara, em sinal digital, do primeiro jogo do Brasil na Copa do Mundo de

Futebol de 2006.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZÉ LIMA (PP, PA) NO PERÍODO

DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

DOS DEPUTADOS Nº 098, REALIZADA EM 8 DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO

PELO ORADOR PARA REVISÃO: Precariedade das rodovias federais paraenses.

Conseqüências da criação de reservas ambientais e extrativistas no Pará. Situação

de abandono de órgãos federais no Estado.


